
αναμέτρηση της Ανόρ-
θωσης με το Διόνυσο στο
«Θεμιστόκλειο» ξεχωρί-
ζει το πρόγραμμα της
13ης αγωνιστικής του
Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Α’

Κατηγορίας Ανδρών που αρχίζει σή-
μερα. Οι δυο ομάδες έχουν πρωταγω-
νιστικούς στόχους, βρίσκονται στις ψη-
λές θέσεις της βαθμολογίας κι έχουν
κάθε λόγο να θέλουν να παραμείνουν
εκεί. Ο Διόνυσος παρουσιάζεται με ένα
βαθμό περισσότερο, αλλά η Ανόρθω-
ση που ακολουθεί έχει τρεις αγώνες
λιγότερους.  
Γι’ αυτό και ο αποψινός αγώνας είναι
εξαιρετικής σημασίας. Πολύ περισσό-
τερο αν θυμηθούμε ότι στον γύρο, η
Κυρία είχε κερδίσει μέσα στην Πάφο με
2-3 (21-25, 25-20, 18-25, 30-28, 13-
15) και σε περίπτωση νέας επιτυχίας θα
αποκτήσει ένα σημαντικό προβάδισμα
σε περίπτωση που βρεθούν στα πλέι
οφ. Ερωτηματικό για τον Πέτρο Κοντό
η συμμετοχή του Μάικ Ντιλ. Ο Αμερι-
κανός διαγώνιος απουσίαζε λόγω τραυ-
ματισμού και στους δύο αγώνες για το
Ευρωπαϊκό Τσάλεντζ Καπ και σίγουρα
δεν είναι απόλυτα έτοιμος.  Ενδέχεται
απόψε να επιστρέψει και υποχρεωτικά
θα μείνει εκτός ομάδας ένας εκ των
Ουζούνοφ, Ράμα και Κλοκ. Στο Διόνυ-
σο, ο Στέλιος Καζάζης δεν αντιμετω-
πίζει σοβαρά προβλήματα και θα επι-
διώξει να πάρει τη ρεβάνς του αγώνα
του α’ γύρου. 
Σε κινητοποίηση είναι οι οπαδοί της
Ανόρθωσης για να δώσουν απόψε μα-
ζικά το παρών τους στο «Θεμιστό-
κλειο». Με ανακοίνωσή της η Επιτρο-
πή Πετόσφαιρας της Κυρίας αναφέρει
μεταξύ άλλων και τα ακόλουθα: «Πε-
ρήφανε Ανορθωσιάτη. Καλείσαι να δώ-
σεις δυναμικά το παρών σου και να στη-
ρίξεις με νύχια και με δόντια το Φοίνι-
κα ώστε να ξεπεράσει ανώδυνα αυτό
το εμπόδιο. 
Η ιστορία αυτού του σωματείου αξίζει
το λιγότερο τη δική σου παρουσία. Κα-
τάκλυσε το γήπεδο και φώναξε όσο
πιο δυνατά μπορείς για το μεγαλύτερο
πάθος της ζωής σου. Οι στιγμές που
σου χάρισε ο Φοίνικας επιβάλλουν τη
στήριξή σου. 
Μην αφήσεις μόνη την ομάδα. Στάσου
στο πλευρό των πετοσφαιριστών μας
και βοήθησε και εσύ στην επίτευξη των
φετινών στόχων. Τη Δευτέρα να είσαι
στο Θεμιστόκλειο!». 
Στους άλλους δύο αποψινούς αγώνες

έχουμε μεγάλο φαβορί. Η Νέα Σαλα-
μίνα υποδέχεται την Ολυμπιάδα Φρε-
νάρους και με τη φόρα που έχει πάρει
(τέσσερις σερί νίκες) πολύ δύσκολα
θα σταματήσει. Το ίδιο ισχύει και για
τον Παφιακό που υποδέχεται τον
ΑΠΟΕΛ. Υπερτερεί σε  όλους τους το-
μείς και οι γαλαζοκίτρινοι μπορούν να
ελπίζουν μόνο σε ένα θαύμα. 
Η Επιτροπή Διαιτησίας όρισε τους πιο
κάτω διαιτητές, επόπτες, σημειωτές
και παρατηρητές για τους αποψινούς
αγώνες: 
ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΔΙΟΝΥΣΟΣ, Γηπ. Θεμι-
στόκλειο, ώρα: 8.00μ.μ.
Διαιτητές: Π.ΤΤΟΦΗΣ - Σ. ΣΕΡΓΙΟΥ, Επό-

πτες: Χ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΗΣ - Μ.
ΑΝΤΩΡΚΑΣ, Σημειωτής:Ε. ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ,
Βοηθ. Σημειωτής: Γ. ΛΕΥΤΕΡΗ, Παρα-
τηρητής: Γ. ΔΩΡΙΤΗΣ. 
ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΦΡ, Γηπ.
Σπ. Κυπριανού, ώρα: 8.00μ.μ. 
Διαιτητές: Σ. ΣΤΑΥΡΟΥ- Φ. ΠΕΤΡΟΥ, Επό-
πτες:   Ν. ΣΙΑΠΑΝΗ - Χ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ,
Σημειωτής: Γ. ΧΡΙΣΤΟΥ, Βοηθ. Σημειω-
τής: Ε. ΣΙΑΠΑΝΗ 
ΠΑΦΙΑΚΟΣ - ΑΠΟΕΛ, Γηπ. Αφροδίτη,
ώρα: 8.00μ.μ.
Διαιτητές: Γ. ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ - Γ.
ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, Επόπτες:   Α. ΑΛΗ - Μ.
ΛΕΩΝΙΔΟΥ, Σημειωτής: Χ. ΚΚΕΛΗ, Βοηθ.
Σημειωτής: Ν. ΦΛΟΥΡΗ
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Ο Εθνικός έκανε την ανατροπή, ο Ατρόμητος φωνάζει με τη διαιτησία
ι δύο Κύπριοι διεθνείς
επιθετικοί Γιασεμάκης
και Αλέκου ήταν οι λυ-
τρωτές του Εθνικού
Άχνας και στο προχθε-
σινό παιχνίδι στο Δα-

σάκι με τον Ατρόμητο, είδαν ξανά δί-
κτυα και οδηγούν τον Εθνικό από επι-
τυχία σε επιτυχία και τον σταθερο-
ποίησαν στην τέταρτη θέση.
Η προσφυγική ομάδα του Στεφάν Ντε-
μόλ,  σε άλλο ένα παιχνίδι φάνηκε σκλη-
ρή για να πεθάνει και ανέτρεψε τα εις
βάρος του δεδομένα με γκολ του Για-
σεμάκη και του Αλέκου, διατηρώντας
το αήττητο   στο Δασάκι  και φιγουρά-
ρει σταθερά στην τέταρτη θέση.
Ετσι οι χαρές και τα πανηγύρια στο Δα-
σάκι καλά κρατούν.  Ακόμη μία από-
δειξη ότι η φετινή πορεία του Εθνικού
δεν είναι καθόλου τυχαία και ότι αυτή
η ομάδα μπορεί να διατηρηθεί μέχρι
το τέλος στην πρώτη τετράδα.
Ο Εθνικός αν και βρέθηκε πίσω στο
σκορ εντούτοις γύρισε το παιχνίδι με
τους Γιασεμάκη και Αλέκου και πανη-
γύρισε άλλη μία σημαντική επιτυχία
που τον κρατά σταθερά στην 4άδα. Ο
Στεφάν Ντεμόλ κινήθηκε έξυπνα από
τον πάγκο, όταν είδε την ομάδα του να
είναι πίσω στο σκορ και με την είσοδο
στο παιγνίδι με την έναρξη του β’ ημι-
χρόνου   των Γιασεμάκη και Μανουσά-
κη, κατάφερε να γυρίσει το παιχνίδι.
Από την άλλη ο Ατρόμητος που έπαιξε
πολύ καλό ποδόσφαιρο και ίσως να
άξιζε καλύτερης τύχης στο προχθεσι-
νό  παιχνίδι στο Δασάκι, φωνάζει για
τη διαιτησία και τη φιλοξενία που έτυ-
χε από τους γηπεδούχους. Ο Ατρόμη-
τος άρχισε πολύ καλά και  προηγήθη-
κε στο σκορ με τον Γκονσάλβες στο
15’, ενώ έχασε και ευκαιρίες για να
πετύχει περισσότερα γκολ και να κλει-
δώσει τη νίκη. Στο β΄ ημίχρονο όμως η
ομάδα του Σοφοκλή Σοφοκλέους δεν
άντεξε στην πίεση των γηπεδούχων
και στο τέλος έφυγε από το Δασάκι
χωρίς βαθμολογικό κέρδος. 
Η ομάδα της Γεροσκήπου αιφνιδίασε
τους γηπεδούχους και στο 15΄ κατά-
φερε να προηγηθεί στο σκορ με τον
Γκονσάλβες όταν από πάσα του Ντε
Σόουζα με σουτ νίκησε τον Σιντιμπέ
για να γράψει το 0-1. Το γκολ βοήθη-

σε τους φιλοξενούμενους που είχαν
και άλλες ευκαιρίες για περισσότερα
γκολ, ενώ ο Εθνικός στο πρώτο ημί-

χρονο δεν μπόρεσε να βρει το αντί-
δοτο. 
Στο β΄ ημίχρονο οι αλλαγές του Στε-

φάν Ντεμόλ με την είσοδο στον αγώ-
να των Γιασεμάκη και Μανουσάκη
έπιασαν τόπο, αφού ο Εθνικός έδειξε
το καλό του πρόσωπο και πέτυχε τη
μεγάλη ανατροπή. Στο 68΄ ο Ελευθε-
ρίου πραγματοποίησε σέντρα και ο
Γιασεμάκης από κοντά με κεφαλιά
έφερε το παιχνίδι στα ίσα, ισοφαρί-
ζοντας (1-1).  Η πίεση του Εθνικού συ-
νεχίστηκε και στο 78΄ ο Αλέκου με ατο-
μική ενέργεια και εξαιρετικό σουτ κάρ-
φωσε την μπάλα στα δίκτυα του Μού-
χα για να γίνει το 2-1 μέσα σε ξέφρε-
νους πανηγυρισμούς. Αυτό ήταν το 7ο
γκολ για τον Αλέκου στο φετινό πρω-
τάθλημα. 
Από τον Εθνικό καλύτεροι ήταν οι Αλέ-
κου, Γιασεμάκης και Μανουσάκης και
από τον Ατρόμητο οι Φούμο, Χατζής
και Ζιαό Πάολο.

Σκληρός για να πεθάνει…

Σοφοκλής Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Εχουμε καλή ομάδα
δεν παίρνουμε βαθμούς»
«Κουραστήκαμε να λέμε ότι έχουμε καλή ομά-
δα αλλά να μην παίρνουμε βαθμούς. Στο πρώτο
ημίχρονο πραγματο-
ποιήσαμε πολύ καλή
εμφάνιση, πετύχαμε
ένα γκολ, ενώ θα
μπορούσαμε να πε-
τύχουμε και άλλα.
Στο β΄ ημίχρονο δεν
κρατήσαμε  το υπέρ
μας σκορ και χάσαμε
άλλο ένα παιχνίδι.
Συγχαρητήρια στον
Εθνικό για τη νίκη
του. Πιστεύω είχαμε πέναλτι το οποίο δικαιού-
μασταν στο 57΄ με τον Κεϊτά, ενώ έχουμε και πα-
ράπονα για τη φιλοξενία από τους ανθρώπους του
Εθνικού».

Στεφάν Ντεμόλ (Άχνα)

«Η νίκη μας
ήταν δίκαιη»

«Συγχαρητήρια στην ομάδα του Ατρόμητου που
ήταν καλύτερη στο πρώτο ημίχρονο και δεν μπο-
ρώ να καταλάβω πώς
αυτή η ομάδα είναι σε
αυτή τηθέση. Ο Εθνι-
κός ήταν ανύπαρκτος
στο πρώτο ημίχρονο
και με άφησε πολύ
απογοητευμένο. Οι
ποδοσφαιριστές μου
όμως έδωσαν απά-
ντηση μέσα στο γή-
πεδο στο β΄ ημίχρονο
και εάν δούμε και τα ενενήντα λεπτά του αγώνα
και τις ευκαιρίες που δημιούργησαν οι δύο ομά-
δες, η νίκη μας είναι δίκαιη» 
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08 Νικολάου (75’) 

25 Τεξέιρα

05 Γκιούμερλε

78 Ντο Σάντος

14 Βρυώνη

24 Ζιαό Πάολο

11 Χατζής

03 Βίρακ (66’)

10 Γκονσάλβες 

06 Γκόμεζ

09 Πέτρου (82’)

29 Κεϊτά

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: Γιασεμάκης 68’, Αλέ-
κου 78’/Γκονσάλβες 15’. Κίτρινες: Τεξέιρα,
Περέιρα  Ντε Σόουζα,  Κουμερλέ, Γκόμες, Κε-
ϊτά. Διαιτητής: Α. Χριστοδούλου. Θεατές: 100

ΑΧΝΑ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ2-1
(0-1)

πετοσφαιρα

Ο Απόλλων Καλαμαριάς έκανε τη... νίκη της
χρονιάς στο πρωτάθλημα της Α1 βόλεϊ αν-
δρών. Νίκησε 3-0 (25-23, 25-23, 25-21) τον
πρωταθλητή Ηρακλή στη Μίκρα, για την 11η
αγωνιστική και τον υποχρέωσε στην τέταρ-
τη συνεχόμενη ήττα του! Οι παίκτες του Γη-
ραιού εμφανίστηκαν κουρασμένοι από τον
εκτός έδρας αγώνα με τη Φενέρμπαχτσε στην
Τουρκία, την Τετάρτη και έτσι η έκπληξη ήταν
γεγονός. Πλέον ο Ηρακλής έμεινε 7 βαθμούς
πίσω από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό (έχει
και έναν αγώνα λιγότερο καθώς φιλοξενεί τη
Λαμία τη Δευτέρα). Οι νεοφώτιστοι παρου-
σιάστηκαν πιο σοβαροί και με μεγαλύτερη
πίστη και θέληση για το θετικό αποτέλεσμα,
παίρνοντας τη μεγαλύτερη νίκη της ιστορίας
τους με θριαμβευτικό τρόπο. Τα σετ: 23-25,
23-25, 21-25. 
Με διπλό στην Πυλαία με 3-1 σετ επί του ΠΑΟΚ
ολοκλήρωσε ο Ολυμπιακός τις αγωνιστικές
του υποχρεώσεις για το 2008, διατηρώντας στο
φινάλε του πρώτου γύρου του πρωταθλήμα-
τος τη 2η θέση. Η πέμπτη νίκη σε ισάριθμα
εκτός έδρας ματς επιτεύχθηκε δύσκολα από
τους «ερυθρόλευκους», καθώς έχασαν το
πρώτο σετ και βρέθηκαν σε δυσχερή θέση.
Αυτό όμως τους… ταρακούνησε αρκετά ώστε
να ανεβάσουν ρυθμό και να πάρουν την κα-
τάσταση στα χέρια τους, φεύγοντας εν τέλει
και μετά από μάχη αλώβητοι από τη Θεσσα-
λονίκη. Τα σετ: 25-22, 18-25, 22-25, 22-25. 
Την έκτη του διαδοχική νίκη στο πρωτάθλη-
μα ήθελε να πετύχει ο Άρης στο Ζηρίνειο αλ-
λά υπολόγιζε χωρίς τον…νοικοκύρη, στην
προκειμένη περίπτωση την Κηφισιά, η οποία
επικράτησε με 3-1 σετ, ολοκληρώνοντας με
τον καλύτερο τρόπο τον πρώτο γύρο. Οι Θεσ-
σαλονικείς, που παρατάχθηκαν και σ’ αυτό
το ματς χωρίς τον τραυματία Εβάντρο, άντε-

ξαν μόνο στα δύο πρώτα σετ και στη συνέ-
χεια «σκόρπισαν» με την ομάδα του Σωτήρη
Δρίκου να φτάνει άνετα στη δεύτερη σερί
επιτυχία της.  Τα σετ: 25-23, 27-29, 25-14,
25-18. 
Καθοριστικό βήμα για την παραμονή του στην
κατηγορία ο Φοίνικας Σύρου χάρη στο διπλό
στην Αλεξανδρούπολη με 3-1 σετ επί του το-
πικού Εθνικού Το παιχνίδι ήταν σημαντικό και
για τις δύο ομάδες με τους νεοφώτιστους να
δείχνουν μεγαλύτερη ψυχραιμία στα κρίσι-
μα σημεία και να φεύγουν με...ψηλά το κεφάλι
από την πόλη της Θράκης. Οι γηπεδούχοι πά-
ντως θα μπορούσαν να είχαν πετύχει κάτι κα-
λύτερο αν κατακτούσαν το πρώτο σετ στο
οποίο προηγήθηκαν με 24-22 και το έχασαν
με 25-27. Με τη δέκατη ήττα που υπέστησαν
και σε συνδυασμό με τα άλλα αποτελέσμα-
τα, βρίσκονται πλέον πιο κοντά στον υποβι-
βασμό παρά στη σωτηρία. Τα σετ: 25-27, 24-
26, 25-23, 23-25. 

Πρωταθλητής χειμώνα ο Παναθηναϊκός
Αμετάβλητη έμεινε η κατάσταση στις πρώ-
τες θέσεις της Α1 βόλεϊ γυναικών μετά τη διε-
ξαγωγή της 11ης αγωνιστικής, καθώς οι πρώ-
τες τέσσερις ομάδες της βαθμολογίας συνέ-
χισαν με νίκες, με αποτέλεσμα ο Παναθη-
ναϊκός να κατακτήσει τον άτυπο τίτλο του
πρωταθλητή χειμώνα.
Τα αποτελέσματα της 11ης αγωνιστικής:
Ίωνες-Κερατέα 0-3 (20-25, 17-25, 24-26)
ΕΑ Λαρίσης-Κτησιφών 3-0(25-14, 25-17, 25-11)
Μαρκόπουλο-Πανελλήνιος 3-0 (25-15, 25-
16, 25-17)
Ηρακλής Θεσ.-Πανιώνιος 3-1 (25-15, 23-25,
25-22, 25-20)
Αρης-Παναθηναϊκός 0-3 (19-25, 15-25, 9-25)
Ολυμπιακός-Ηρακλής Κηφ. 3-1 (25-22, 18-
25, 25-18, 25-23)

«Βόμβα» στη Μίκρα!

Ώρα για… ντέρμπι!
Η Ανόρθωση υποδέχεται απόψε («Θεμιστόκλειο», 8:00μ.μ.) το Διόνυσο 

Η

Ο

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ

Ο Ηρακλής ηττήθηκε στην έδρα 
του από την Καλαμαριά

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Αλέκος Αλέκου
Πρόσωπο του αγώνα αναμφίβολα ήταν ο
Αλέκος  Αλέκου. Ο Κύπριος διεθνής επιθε-
τικός, που είναι ο πρώτος σκόρερ του Εθνι-
κού, σε άλλο ένα παιχνίδι είδε δίκτυα και με
το 7ο γκολ που πέτυχε στο πρωτάθλημα έδω-
σε άλλο ένα τρίποντο στον Εθνικό. Τελικά ο
Αλέκου αποδεικνύεται λίρα εκατό για τους
Αχνιώτες και δικαιώνει απόλυτα τον Κίκη Φι-
λίππου που ήθελε να τον πάρει στο Δασάκι.
Είναι ένας δεινός σκόρερ που βρήκε στέγη
στο Δασάκι και δείχνει το πλούσιο ταλέντο
του σε κάθε παιχνίδι πετυχαίνοντας καθο-
ριστικά γκολ. 

ΓΚΟΛ

15’ Ο Γκονσάλβες μετά  από πάσα του Ντε Σόουζα με

σουτ νίκησε τον Σιντιμπέ για να γράψει το 0-1. 

68’ Ο Ελευθερίου έστειλε ωραία  σέντρα και ο Για-

σεμάκης από κοντά με κεφαλιά έφερε το παιχνίδι

στα ίσα (1-1).  

78’ Ο Αλέκου με ατομική ενέργεια και εξαιρετικό

σουτ κάρφωσε την μπάλα στα δίκτυα του Μού-

χα για να γίνει το 2-1.

ΤΑΚΛΕΙΔΙΑ

Στις αλλαγές του Στεφάν Ντεμόλ που έπαιξαν σπου-
δαίο ρόλο στο παιχνίδι κρίθηκε το παιγνίδι. Πραγ-
ματικά οι Γιασεμάκης και Μανουσάκης που ήρθαν
από τον πάγκο άλλαξαν την εικόνα του Εθνικού στο
β΄ ημίχρονο. Επίσης στην ικανότητα των Γιασεμάκη
και Αλέκου στο να δουν δίκτυα. Ακόμη στο ότι ο
Ατρόμητος στο πρώτο ημίχρονο που ήταν καλύτερος
δεν μπόρεσε να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες που βρή-
κε και να προηγηθεί με μεγαλύτερο σκορ, αφού σε
μια τέτοια περίπτωση τα πράγματα θα ήταν πολύ-
διαφορετικά.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Διόνυσος .................12.......26-17..........18
2. Ανόρθωση .................9.........25-5..........17
3. Ομόνοια.....................9.......24-10..........17
4. Παφιακός ................10.......24-14..........17
5. Ν. Σαλαμίνα .............10.......17-20..........14
6. ΕΝΠ .........................11.......14-28..........13
7. ΑΠΟΕΛ .......................9.........8-22..........11
8. Ολυμπιάδα Φρ.........10.........7-28..........11
9. Α.Ε. Καραβά...............7 ......11-12..........10

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ 
13η Αγωνιστική
Σήμερα 20:00  Ανόρθωση - Διόνυσος 
Σήμερα 20:00 Νέα Σαλαμίνα - Ολυμπιάδα Φρε-

νάρους 
Σήμερα 20:00 Παφιακός - ΑΠΟΕΛ
Αύριο Παραλίμνι - ΑΕ Καραβά 

(LTVSports1)  
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